

Гости из Владивостока

На очередной «пятнице» в редакции «Советской России» гостями журналистов были артисты Приморского краевого драматического театра, находящегося сейчас на гастролях в Москве.

Заслуженный артист РСФСР Н. В. Крылов рассказал об истории театра и о том, с каким подъемом коллектив выступает сейчас перед столичным зрителем. Старейший в Приморье театр (он основан в 1902 г.), уже свыше тридцати лет носящий имя А. М. Горького, известен далеко за пределами своего края. Он выступал перед рыбаками и моряками на Курильских островах, перед хлеборобами Сибири, перед отдыхающими в Сочи, перед шахтерами Донбасса. Сейчас театр показывает в Москве пять спектаклей. Это — «Хлеб» В. Киршона, «Вопросов больше нет» А. Васильева, «Первая Конная» В. Вишневского, «Шторм восемь баллов» Г. Халилецкого и «В день свадьбы» В. Розова.

Владивостокские артисты показали журналистам отрывки из спектаклей, привезенных в Москву.

НА СНИМКЕ. владивостокские артисты в нашем редакционном зале (слева направо) — сидят — И. И. Четверикова, Л. В. Сорока, А. А. Панченко, А. Л. Окунева, заслуженный артист РСФСР П. Г. Попов; стоят — С. Я. Королев, Л. И. Хохлов, Э. К. Зайцев, В. И. Ильин, народный артист РСФСР А. А. Присяжнюк, заслуженный артист РСФСР Е. М. Шальников, народный артист РСФСР Г. И. Антошенков, заслуженный артист РСФСР Н. В. Крылов, А. З. Берман, В. Ф. Гинзбург.

Фото М. Халанского.





СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

г. Москва